
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение  

«Центр развития ребёнка – детский сад №4» г. Всеволожска  

Анкета для родителей (законных представителей)  

воспитанников на тему: 

«Удовлетворенность родителей качеством образовательной 

деятельности и условиями пребывания ребёнка в группе» по итогам 

2024-2025 учебного года 

 

Анкетирование родителей (законных представителей) воспитанников 

всех возрастных групп проводилось в формате онлайн и было анонимным. 

Каждая группа имела свою анкету с вопросами и вариантами ответов (16 

вопросов для общеразвивающих групп, 19 вопросов для групп 

компенсирующей направленности*). На вопросы об образовательной 

деятельности в группах компенсирующей направленности ответили 170 

человека.   

Всего в анкетировании приняли участие 405 человека, средняя оценка 

удовлетворенности родителей качеством образовательной деятельности и 

условиями пребывания ребенка в группе составила – 95%.  

 

1. Удовлетворены ли вы уровнем качества образования в группе, которую 

посещает Ваш ребенок? 

Да 340 85% 

Скорее, да 48 13% 

Скорее, нет 5 1,8% 

Нет 1 0,2% 

 

2. Осуществляют ли воспитатели индивидуальный подход к Вашему 

ребенку? 

Да 290 72% 

Скорее, да 92 25% 

Скорее, нет 11 2,8% 

Нет 1 0,2% 

 

3. Встречаете ли Вы понимание и получаете ли поддержку воспитателей при 

совместном решении проблем, связанных с обучением и воспитанием 

ребенка? 

Да 321 80% 



Скорее, да 63 17% 

Скорее, нет 8 2,5% 

Нет 2 0,5% 

 

4. Доброжелателен, вежлив ли воспитатель в общении с Вами / вашим 

ребёнком?  

Да 335 86% 

Скорее, да 54 12% 

Скорее, нет 4 1,8% 

Нет 1 0,2% 

 

5. Получаете ли Вы всю необходимую информацию о воспитательно-

образовательном процессе в группе через: групповые сообщества в соц.сети, 

наглядную информацию, встречи с воспитателями. 

Да 341 86% 

Скорее, да 47 13% 

Скорее, нет 4 0,5% 

Нет 2 0,5% 

 

6. Получаете ли Вы всю необходимую Вам информацию по физическому 

развитию вашего ребенка от инструктора по физической культуре. 

Да 249 64% 

Скорее, да 86 22% 

Скорее, нет 44 10,2% 

Нет 15 3,8% 

 

7. Удовлетворены ли Вы качеством и содержанием спортивных мероприятий, 

на которых Вы присутствовали? 

Да 306 78% 

Скорее, да 82 21% 

Скорее, нет 5 0,8% 



Нет 1 0,2% 

 

8. Удовлетворены ли Вы уровнем физического развития вашего ребенка?  

Да 292 75% 

Скорее, да 88 21,5% 

Скорее, нет 14 3,5% 

Нет 0 0% 

 

9. Доброжелателен, вежлив ли инструктор по физической культуре в 

общении с Вами / вашим ребёнком?  

Да 312 80% 

Скорее, да 78 19% 

Скорее, нет 4 1% 

Нет 0 0% 

 

10. Получаете ли Вы всю необходимую вам информацию по музыкальному 

развитию вашего ребенка от музыкального руководителя. 

  

Да 265 70% 

Скорее, да 78 20% 

Скорее, нет 37 9,5% 

Нет 14 0,5% 

 

11. Удовлетворены ли вы качеством и содержанием музыкальных 

мероприятий, на которых Вы присутствовали? 

Да 340 86% 

Скорее, да 49 12,6% 

Скорее, нет 5 1,4% 

Нет 0 0% 

 

12. Удовлетворены ли Вы уровнем музыкального развития вашего ребенка?  

Да 304 79% 



Скорее, да 74 19% 

Скорее, нет 14 1,5% 

Нет 2 0,5% 

 

13. Доброжелателен, вежлив ли музыкальный руководитель в общении с 

Вами / вашим ребёнком?  

Да 334 85% 

Скорее, да 58 14,6% 

Скорее, нет 1 0,2% 

Нет 1 0,2% 

 

14. В достаточной ли мере в ДОУ соблюдаются санитарно-гигиенические 

требования (чистота помещений, режимные моменты, тепловой режим, 

проветривание, наличие питьевой воды и т.д.)? 

Да 316 81% 

Скорее, да 70 17% 

Скорее, нет 8 2% 

Нет 0 0% 

 

15. Удовлетворены ли Вы отношением младшего воспитателя группы к 

вашему ребёнку? 

Да 327 83% 

Скорее, да 58 15% 

Скорее, нет 7 1,5% 

Нет 2 0,5% 

 

16. Доброжелателен, вежлив ли младший воспитатель в общении с Вами / 

вашим ребёнком?  

Да 335 85% 

Скорее, да 49 12% 

Скорее, нет 9 2,8% 



Нет 1 0,2% 

 

17*. Удовлетворены ли вы качеством коррекционной работы в 

компенсирующей группе, которую посещает Ваш ребенок? (деятельность 

учителя-логопеда, педагога-психолога, учителя-дефектолога) 

Да 157 90% 

Скорее, да 14 8% 

Скорее, нет 3 2% 

Нет 0 0% 

 

18*. Получаете ли Вы всю необходимую вам информацию по развитию 

вашего ребенка от специалистов, работающих с ним?  (деятельность учителя-

логопеда, педагога-психолога, учителя-дефектолога) 

Да 154 88,5% 

Скорее, да 13 7,5% 

Скорее, нет 6 3,5% 

Нет 1 0,5% 

 

19*. Доброжелателен, вежлив ли специалист по коррекционной работе 

(учитель-логопед, педагог-психолог, учитель-дефектолог) 

 в общении с Вами / вашим ребёнком?  

Да 162 93% 

Скорее, да 12 7% 

Скорее, нет 0 0% 

Нет 0 0% 

 

 


